Практична робота 7
 Бухгалтерський баланс підприємства

Вихідні дані.  Відомо, що підприємство “Крона” має на 31.12.2014 року:
1. покупні напівфабрикати – 4 000 грн.,
1. запасні частини до устаткування – 450 грн.,
1. довгострокові кредити банку – (17 000 – 100Х) грн.,
1. кошти на поточному рахунку в банку – 20 000 грн.,
1. статутний капітал – 23 550 грн.,
1. знос виробничих запасів – 7 000 грн,
1. заборгованість перед персоналом з оплати праці – (1000 -10Х) грн.,
1. основні засоби (залишкова вартість) – 14 200 грн.,
1. незавершене будівництво – 2 000 грн.,
1. заборгованість перед бюджетом по податках – 900 грн.
1. нерозподілений прибуток - ?
де Х – відповідний варіант студента
Треба: 1) визначити розмір нерозподіленого прибутку;
             2) скласти Баланс підприємства “Крона” на 31.12.2014 року;
             3) за наведеними нижче даними слід визначити, де в Балансі розташовується та чи інша його стаття (необхідно залишити знак “+” там, де ви вважаєте це необхідним):
	Стаття Балансу
	Актив, розділи
	Пасив, розділи

	
	І 
	ІІ 
	ІІІ 
	І 
	ІІ 

	1. Нерозподілений прибуток
	
	
	
	
	

	2. Незавершене виробництво
	
	
	
	
	

	3. Доходи майбутніх періодів
	
	
	
	
	

	4. Короткострокові кредити банків
	
	
	
	
	

	5. Статутний капітал
	
	
	
	
	

	6. Довгострокові фінансові інвестиції
	
	
	
	
	

	7. Грошові кошти та їх еквіваленти
	
	
	
	
	

	8. Поточні зобов’язання щодо розрахунків з бюджетом
	
	
	
	
	

	9. Товари
	
	
	
	
	

	10. Короткострокова дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги
	
	
	
	
	



